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АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ ВІННИЦЬКОГО ОБЛАСНОГО
ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ

23 червня  2016 року                               № 44-рш                             Справа №  03-08/30-16
                                                   

м. Вінниця
Про порушення законодавства 
про захист економічної конкуренції
 

Адміністративна  колегія  Вінницького  обласного  територіального  відділення
Антимонопольного  комітету  України,  розглянувши   матеріали  справи  №  03-08/30-16  про
порушення  публічним  акціонерним  товариством  «Вінницяобленерго»  (21050,  м.  Вінниця,
вул. Магістратська, 2; ідентифікаційний код 00130694) законодавства про захист економічної
конкуренції та подання відділу досліджень і розслідувань від 10.06.2016 № 03-180,

ВСТАНОВИЛА:
Згідно  з  розпорядженням  адміністративної  колегії  Вінницького  обласного

територіального  відділення  Антимонопольного  комітету  України  від  31.05.2016  №  30-рк
розпочато  розгляд  справи   №  03-08/30-16  проти  публічного  акціонерного  товариства
«Вінницяобленерго»  (21050,  м.  Вінниця,  вул.  Магістратська,  2.  Ідентифікаційний  код
00130694)  за  ознаками  порушення  законодавства  про  захист  економічної  конкуренції,
передбаченого пунктом 2 статті 50, пунктом 1 частини другої статті 13 Закону України "Про
захист економічної конкуренції”, у вигляді зловживання монопольним становищем на ринку
передачі  електричної  енергії  місцевими  (локальними)  електричними  мережами  та  на
суміжному  ринку  надання  послуг,  пов’язаних  з  приєднанням  до  власних  місцевих
(локальних) електричних мереж, виключне право надання яких закріплено за Товариством
Правилами  приєднання,  в  т.ч.  з  видачі  технічних  умов  на  приєднання  нових
електроустановок  споживачів,   шляхом  встановлення  таких  умов  реалізації  товару
(приєднання до електричних мереж Товариства), які неможливо було б встановити за умов
існування значної конкуренції на цих ринках.

Розгляд справи розпочато за результатами розгляду заяви фермерського господарства
"Врожайне"  (Вінницька  обл.,  Шаргородський  р-н,  с.  Слобода-Шаргородська,
вул. Куйбишева, 120А, далі - ФГ "Врожайне", Заявник) щодо правомірності дій публічного
акціонерного товариства «Вінницяобленерго» (далі – ПАТ «Вінницяобленерго», Товариство)
стосовно  обґрунтованості  вимог, які  містяться  в  технічних  умовах  приєднання,  яке  не  є
стандартним (комплекс зі зберігання зерна) від 29.10.2015 № 43-84-7553, зокрема, у пункті
1.1.2 розділу II  «Вимоги до електроустановок  електропередавальної  організації»:  «На ПС
«Березівка» в комірках «В-10 кВ Т1», «ф. № 23» виконати заміну масляних вимикачів  на
вакуумні. РЗА виконати на сучасних мікропроцесорних пристроях типу МРЗС. Остаточний
обсяг реконструкції з метою встановлення ВВ визначити проектом».

У результаті розгляду справи встановлено наступне.
ПАТ «Вінницяобленерго» є юридичною особою. Місцезнаходження юридичної особи:

21050, м. Вінниця, вул. Магістратська, 2. Ідентифікаційний код  00130694.
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ПАТ «Вінницяобленерго»  є  суб'єктом  господарювання  у  розумінні  статті  1  Закону
України «Про захист економічної конкуренції».

ПАТ «Вінницяобленерго»  здійснює діяльність  на ринку передачі  електричної  енергії
місцевими (локальними) електричними мережами відповідно до ліцензії серії АГ № 500286,
виданої  Національною  комісією  регулювання  електроенергетики  (далі  –  НКРЕ),  діючої  з
19.09.1996. Ліцензія безстрокова.

Постановою Національної комісії  з питань електроенергетики України від 13.06.1996
№ 15, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 26.07.1996 за № 433/1458 (із змінами),
затверджено  Умови  та  Правила  здійснення  підприємницької  діяльності  з  передачі
електричної  енергії  місцевими  (локальними)  електромережами  (далі  відповідно  Умови  та
Правила).

Згідно з п.  3.8.1. цих Умов та Правил, ліцензіат не повинен без обґрунтованих причин
не  допускати  чи  обмежувати  доступ  до  існуючих  місцевих  (локальних)  електромереж
споживачів  чи  інших  суб'єктів  підприємницької  діяльності,  які  бажають  передавати
електричну  енергію,  бути  підключеними  до  електромереж  ліцензіата  або  бажають
побудувати,  удосконалити  чи  експлуатувати  нові  технічні  засоби  електромереж,  при
наявності необхідних узгоджень та дозволів.

Відповідно до п. 3.8.2. цих Умов та Правил, з метою подання заяви на підключення або
на передачу електричної енергії споживач або інший суб'єкт підприємницької діяльності має
право звернутися  до ліцензіата  з  відповідним запитом про видачу технічних  умов  та  про
надання іншої необхідної йому інформації.

Ліцензіат  повинен  протягом 15 днів  з  моменту отримання  запиту надати  споживачу
технічні  умови  та  будь-яку  необхідну  інформацію  щодо  виконання  технічних  умов,
необхідних додаткових робіт, дозволів, вимог до обліку електроенергії, обробки інформації,
розміру плати,  умов укладання договорів,  строків  дії  договорів.  Ліцензіат може визначити
плату, яка відшкодує його витрати на надання технічних умов та інформації, відповідно до
методики.

Ліцензіат при наявності обгрунтованих підстав може звернутися до НКРЕ протягом 15
днів з моменту отримання відповідної заяви за дозволом продовжити цей термін.

Таким чином, виключне право та обов’язок на розробку та видачу технічних умов на
приєднання до електричних мереж на території здійснення ліцензованої діяльності з передачі
електричної енергії місцевими (локальними) електромережами закріплене за ліцензіатом, в
даному випадку – за ПАТ «Вінницяобленерго». 

Постановою  Національної  комісії,  що  здійснює  державне  регулювання  у  сфері
енергетики  (далі  –  НКРЕ)  від  17.01.2013  №  32,  зареєстрованою  в  Міністерстві  юстиції
України 08.02.2013 за № 236/22768, затверджено «Правила приєднання електроустановок до
електричних мереж» (далі – Правила приєднання).                   

Згідно з п. 1.1. Правил приєднання, ці Правила регулюють відносини, які виникають під
час  приєднання  новозбудованих,  реконструйованих  чи  технічно  переоснащених
електроустановок замовників (крім когенераційних установок) до електричних мереж.

Відповідно до пункту 1.2. Правил приєднання технічні умови на приєднання до мереж
(об'єктів) електроенергетики - комплекс умов та вимог до інженерного забезпечення об'єкта
замовника електричною енергією, які повинні відповідати його розрахунковим параметрам
щодо електропостачання, та є невід'ємним додатком до договору про приєднання.

Відповідно до п. 1.3 Правил приєднання, електропередавальна організація не має права
відмовити в приєднані до її мереж електроустановки замовника за умови дотримання ним
вимог Правил приєднання.

Згідно з абзацом четвертим п. 1.3. Правил приєднання, послуга з приєднання надається
на підставі договору про приєднання, що укладається за типовою формою.

Абзацом  другим  п.  1.9.  Правил  приєднання  передбачено,  що  електропередавальна
організація,  на  території  здійснення  ліцензованої  діяльності  якої  розташовані
електроустановки  замовника,  укладає  договір  про  приєднання  до  електричних   мереж,
невід’ємною частиною якого є технічні умови. 

Виконавцем послуг з приєднання по цьому договору є електропередавальна організація.
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Згідно з дослідженням ринку, проведеним територіальним відділенням відповідно до
Методики визначення монопольного (домінуючого) становища суб’єктів господарювання на
ринку,  затвердженої  розпорядженням  Антимонопольного  комітету  України  від  05.03.2002
№  49-р,  зареєстрованої  в  Міністерстві  юстиції  України  01.04.2002  №  317/6605,  ПАТ
«Вінницяобленерго»  у  період з  січня  2015 року по дату прийняття  рішення  у  цій  справі
займало  монопольне  становище  на  ринку  передачі  електричної  енергії  місцевими
(локальними)  електромережами  та  на  суміжному  ринку  надання  послуг,  пов’язаних  з
приєднанням до власних місцевих (локальних) електричних мереж, виключне право надання
яких закріплено  Правилами приєднання за  електропередавальною організацією (у даному
випадку ПАТ «Вінницяобленерго»),  в  т.ч.  з  видачі  технічних  умов  на  приєднання  нових
електроустановок  споживачів,  у  територіальних  межах  Вінницької  області  (в  межах
електричних мереж, що перебували у власності чи користуванні ПАТ «Вінницяобленерго») з
часткою 100 відсотків.

ФГ  "Врожайне"  07.10.2015  звернулося  до  ПАТ  «Вінницяобленерго»  із  заявою
стосовно  приєднання  до  електричних  мереж  електроустановок  загальною  потужністю
270 кВт (об’єкт – комплекс зі зберігання зерна, розташований за адресою: вул. Суворова, 8,
с. Політанки, Шаргородський р-н, Вінницька обл.).

Відповідно  до  п.  3.1  Правил  приєднання,  приєднання,  яке  не  є  стандартним,
передбачає  безоплатну  підготовку  та  видачу  електропередавальною  організацією  проекту
договору про приєднання відповідно до додатка 1 до цих Правил та підписаних технічних
умов, які є невід'ємною частиною договору про приєднання (не пізніше 15 робочих днів від
дня подання заяви замовника про приєднання електроустановки).

Технічні  умови  приєднання,  яке  не  є  стандартним,  до  електричних  мереж
електроустановок складаються за типовою формою відповідно до додатка 5 до цих Правил
приєднання.

ПАТ  «Вінницяобленерго»  було  видано  ФГ  "Врожайне"  проект  договору  про
приєднання  до  електричних  мереж  №  7553  від  29.10.2015  та  підписані  технічні  умови
приєднання, яке не є стандартним, від 29.10.2015 № 43-84-7553 (далі – Технічні умови).

У  пункті  1.1.2  розділу  II  «Вимоги  до  електроустановок  електропередавальної
організації» Технічних умов зазначено наступну вимогу:

1.1.2 «На ПС «Березівка» в комірках «В-10 кВ Т1», «ф.№ 23» виконати заміну масляних
вимикачів на вакуумні. РЗА виконати на сучасних мікропроцесорних пристроях типу МРЗС.
Остаточний обсяг реконструкції з метою встановлення ВВ визначити проектом».

Листом від 04.04.2016  № 31 ФГ "Врожайне" звернулося до ПАТ «Вінницяобленерго»
стосовно  виключення  пункту  1.1.2  з  розділу  II  «Вимоги  до  електроустановок
електропередавальної організації» Технічних умов враховуючи важке фінансове становище
та неможливістю виконати даний пункт Технічних умов. 

Листом від 04.05.2016 № 43-3489 ПАТ «Вінницяобленерго»  на лист від 04.04.2016
№ 31 повідомило ФГ "Врожайне" про те, що всі пункти Технічних умов залишаються без
змін.

Листом від 25.05.2016 № 14-3883 Товариством надано територіальному відділенню
наступне  пояснення  щодо включення  в  Технічні  умови пункту 1.1.2  розділу II  Технічних
умов. 

З  метою  підвищення  ефективності  та  безпеки  експлуатації  електричних  мереж  та
керуючись вимогами пункту 1.1 Розпорядження Міністерства енергетики України № 001-Є
від 04.01.2000, пунктів 1.2 та 1.5 Рекомендацій технічної політики Міністерства енергетики
та вугільної промисловості України у сфері побудови та експлуатації  розподільних мереж,
Товариство  включило  в  розділ  II  «Вимоги  до  електроустановок  електропередавальної
організації» Технічних умов пункт 1.1.2 щодо необхідності  заміни масляних вимикачів  на
вакуумні на ПС «Березівка» в комірках «В-10 кВ Т1», «ф.№ 23».

Відмову ПАТ «Вінницяобленерго» Заявнику на його звернення стосовно виключення
пункту 1.1.2 розділу II  «Вимоги  до електроустановок  електропередавальної  організації»  з

3



Технічних  умов  аргументовано  причинами  та  вимогами  вищезазначених  нормативних
документів.  Крім  того,  Товариство  проінформувало  територіальне  відділення  про  те,  що
листом від 25.02.2016 № 43-1336 звернулося до Головдерженергонагляду стосовно надання
роз’яснень.  

Технічна політика у сфері побудови та експлуатації електричних мереж - це визначена
органом, що здійснює державне управління в електроенергетиці, сукупність цілей, способів
досягнення  мети  і  дій,  які  спрямовано  на  отримання  нових  технічних  рішень,  що
забезпечують  підвищення  ефективності,  надійності,  технічного рівня  та  безпеки  процесів
передавання електричної енергії, створення і впровадження більш досконалих технологій та
технічних засобів.

В  відповідності  із  Законом  України  «Про  електроенергетику»  в  основі  Технічної
політики в об’єднаній енергосистемі України лежить діяльність Міністерства енергетики та
вугільної промисловості України із ефективного управління модернізацією та інноваційним
розвитком об’єктів електричних мереж.

Пунктом  1.1.  частини  I та  частини  II Технічної  політики  визначено,  що  у  сфері
будівництва  та  експлуатації  магістральних  і  міждержавних  електричних  мереж  визначає
основні цілі, способи досягнення мети і дії електроенергетичної галузі в частині підвищення
ефективності функціонування і розвитку магістральних і міждержавних електричних мереж
напругою  від  220  кВ  до  750  кВ  та  визначає  основні  напрями  і  шляхи  підвищення
ефективності функціонування і розвитку розподільних електричних мереж напругою від 0,38
кВ до 110(154) кВ незалежно від форм власності суб’єктів господарювання, яким належать ці
мережі. (далі – Технічна політика). 

Технічна політика відповідно до пункту 1.2 частини  I призначена для застосування
ліцензіатом з передачі електричної енергії магістральними та міждержавними електричними
мережами  і  ліцензіатом,  який  здійснює  централізоване  диспетчерське  (оперативно-
технологічне) управління об’єднаною енергетичною системою України. 

Пунктом  1.3.  частини  I Технічної  політика  визначено,  що  Технічну  політику
рекомендовано використовувати при розробленні і реалізації:

- державних і галузевих програм розвитку магістральних і міждержавних електричних
мереж;

-  схем перспективного розвитку магістральних і міждержавних електричних мереж;
-  інвестиційних програм магістральних і міждержавних електричних мереж;
- проектів  нового будівництва,  реконструкції  та  технічного переоснащення об’єктів

електричних мереж (включаючи системи управління, зв’язку, захисту, діагностики тощо);
- програм науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт у сфері будівництва

магістральних і міждержавних електричних мереж;
-  проектів  нормативних  документів,  технічних  рішень  тощо,  що  стосуються

забезпечення  функціонування  та  розвитку  магістральних  і  міждержавних  електричних
мереж.

Пунктом 1.4. частини I Технічної політика визначено, що Технічна політика не містить
норм щодо регулювання економічної діяльності підприємств, які виконують роботи у рамках
договірних відносин (угод) щодо  забезпечення функціонування об’єктів електроенергетики,
установлення  яких  відповідно  до  чинного  законодавства  покладено  на  орган  державного
регулювання діяльності в енергетиці.

Технічну політику рекомендовано для використання науково-дослідними, проектними,
ремонтними,  будівельно-монтажними  і  налагоджувальними  організаціями,  які  виконують
роботи у рамках договірних відносин (угод)  щодо  забезпечення функціонування об’єктів
магістральних і міждержавних електричних мереж.

Пунктом  1.3  частини  II Технічної  політики  визначено,  що  Технічна  політика
рекомендована  для  використання  ліцензіатами  з  передачі  електричної  енергії  місцевими
(локальними) електричними мережами та  постачання електричної енергії за регульованим
тарифом,  науково-дослідних,  проектних,  ремонтних,  будівельно-монтажних  і
налагоджувальних  організацій,  що  виконують  роботи  із  забезпечення  функціонування
магістральних і  розподільних електричних мереж, а  також,  у рамках договірних відносин
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(угод), інших власників об'єктів, які віднесено до магістральних і розподільних електричних
мереж,  а  також  призначене  для  застосування  Державним  підприємством  «Національна
енергетична  компанія  «Укренерго»  (далі  –  ДП «НЕК «Укренерго»),  його відокремленими
структурними підрозділами.

Пунктом  1.5  частини  II Технічної  політики  визначено,   що  Технічна  політика
рекомендується застосовувати також у разі:

-  видачі  технічних  умов  для  нового  будівництва,  розширення,  реконструкції  та
технічного переоснащення об’єктів розподільних електричних мереж;

-  освоєння нових технологій  будівництва,  розширення,  реконструкції  та  технічного
переоснащення об’єктів розподільних електричних мереж;

-  випуску нових конструкцій і матеріалів для електромережевого будівництва;
- розроблення автоматизованих систем управління технологічними процесами і обліку

електричної  енергії,  систем діагностики  обладнання,  передавання  інформації   та   зв’язку
тощо;

- розгляду та затвердження інвестиційних програм енергопостачальних компаній;
-  проведення  експертизи  технічних  умов  для  нового  будівництва,  розширення,

реконструкції та технічного переоснащення об’єктів розподільних електричних мереж;
-  проведення  експертизи  виконуваних  проектів  та  вибраного  для  використання

обладнання об’єктів розподільних електричних мереж.
Відповідно  до  п.  5.6.2.7  ГДК  34.20.507-2003  «Технічна  експлуатація  електричних

станцій  і  мереж.  Правила»,  затвердженого  наказом  Міністерства  палива  та  енергетики
України від 13.06.2013 № 296, відповідальність за модернізацію устаткування електростанцій
і  мереж,  пристроїв  РЗА  і  ЗДТК  повинна  покладатися  на  керівництво  суб'єктів
електроенергетики регіонів і регіональних ЕЕС.

Відповідно до п. 3 ст. 30 Закону України “Про регулювання містобудівної діяльності"
технічні  умови  повинні  відповідати  законодавству,  містити  достовірну  інформацію  та
обґрунтовані  вимоги до об'єктів  будівництва,  а  також відповідати намірам заявника щодо
забудови земельної ділянки.  

Тобто, вимоги ПАТ "Вінницяобленерго" щодо здійснення заміни масляних вимикачів
на  вакуумні  є,  по  суті,  заходами  з  модернізації  електрообладнання  і  які  спрямовані  на
підвищення ефективності, технічного рівня, надійності й безпеки розподільних електричних
мереж  при  постачанні  електричної  енергії  заявнику.  Відповідальність  за  їх  проведення
покладається, в даному випадку, на Товариство. 

Технічна політика не є нормативним документом загальнообов’язкової дії.
Жодним нормативним документом не передбачено заборону використання масляних

вимикачів.

Таким чином, вимоги ПАТ "Вінницяобленерго" в Технічних вимогах щодо здійснення
заміни  масляних  вимикачів  на  вакуумні  не  відповідають  обов’язковим вимогам  чинного
законодавства України.

ПАТ  «Вінницяобленерго»  у  листі  від  10.06.2016  №  14-4310  надано  наступні
заперечення щодо обставин, викладених у розпорядженні про початок розгляду справи від
31.05.2016 № 30-рк.

Товариство не погоджується з висновками розпорядження № 30-рк від 31 травня 2016
року та вважає, що не вчинило порушень законодавства про захист економічної конкуренції
за таких правових підстав.

Пункт  6.4.8  частини  2  Технічної  політики  передбачає  необхідність  використання
вакуумних  вимикачів.  Технічну  політику  рекомендується  застосовувати  у  разі  видачі
технічних  умов  для  нового  будівництва,  розширення,  реконструкції  та  технічного
переоснащення об’єктів розподільних електричних мереж та інше. 

Товариство  вважає  свої  дії,  відносно  вимог  обумовлених  в  технічних  умовах,  для
можливості приєднання електроустановок ФГ «Врожайне», обґрунтованими та відповідними
вимогам чинного законодавства України» (мова оригіналу).
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Надані Товариством заперечення спростовуються вищевикладеним.     
Подання про попередні  висновки від 10.06.2016 № 03-180 у  справі  № 03-08/30-16

направлено Товариству з листом від 10.06.2016 № 03-08/829. 
На подання про попередні висновки зауважень та заперечень Товариством відділенню

не надано.

Такі дії Товариства не були б можливі за умов існування значної конкуренції на ринку
передачі  електричної  енергії  місцевими  (локальними)  електричними  мережами  та  на
суміжному ринку видачі технічних умов на приєднання нових електроустановок споживачів
до  місцевих  (локальних)  електричних  мереж,  адже  за  умов  діяльності  на  ринках  інших
суб'єктів  господарювання  споживач  мав  би  змогу  дослідити  ринок,  замовити  ТУ  у
конкурентів,  порівняти  надані  йому  умови,  а  Товариство,  в  свою  чергу,  не  висувало  б
завищених  та  неправомірних  вимог  у  ТУ  з  метою  утримання  частки  на  ринку  та  її
збільшення,  шляхом приєднання  максимально  можливої  кількості  споживачів  електричної
енергії Товариства.

Таким чином, матеріалами справи доведено, що дії ПАТ "Вінницяобленерго" стосовно
висунення в Технічних умовах від 29.10.2015 № 43-84-7553 неправомірних вимог у вигляді
включення  в  Технічні  умови  пункту  1.1.2  розділу  II  «Вимоги  до  електроустановок
електропередавальної  організації»,  є  порушенням  законодавства  про  захист  економічної
конкуренції, передбаченим пунктом 2 статті 50 та пунктом 1 частини другої статті 13 Закону
України  "Про  захист  економічної  конкуренції”,  у  вигляді  зловживання  монопольним
становищем на ринку передачі електричної енергії  місцевими (локальними) електричними
мережами та  на  суміжному ринку надання  послуг, пов’язаних  з  приєднанням до власних
місцевих  (локальних)  електричних  мереж,  виключне  право  надання  яких  закріплено  за
Товариством Правилами приєднання,  в т.ч.  з  видачі  технічних умов на приєднання нових
електроустановок  споживачів,   шляхом  встановлення  таких  умов  реалізації  товару
(приєднання до електричних мереж Товариства), які неможливо було б встановити за умов
існування значної конкуренції на цих ринках.

У  відповідності  до  абзацу  2  частини  другої  статті  52  Закону  України  «Про  захист
економічної  конкуренції»  за  порушення,  передбачене  пунктом  2  статті  50  цього  Закону
накладається  штраф  у  розмірі  до  десяти  відсотків  виручки  суб’єкта  господарювання  від
реалізації  продукції  (товарів,  робіт, послуг)  за  останній звітний рік,  що передував року, в
якому накладається штраф.

Згідно зі звітом про фінансові результати ПАТ «Вінницяобленерго» за 2015 рік, розмір
чистого доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) ПАТ «Вінницяобленерго» за
2015 рік склав (інформація з обмеженим доступом).

При визначенні розміру штрафу враховано наступне:

- порушення законодавства про захист економічної конкуренції у вигляді зловживання
монопольним становищем протягом 2015 року – поточного періоду 2016 року вчинено не
вперше: рішення від 27.02.2015 № 3-рш у справі № 05-26.20.2/27-14, рішення від 26.06.2015
№ 44-рш  у справі    № 05-26.20.2/12-15; рішення від 28.09.2015 № 65-рш  у справі №  03-
08/50-15; рішення від 28.09.2015    № 66-рш  у справі № 03-08/43-15;  рішення від 28.12.2015
№ 109-рш  у справі №  03-08/89-15; рішення від 28.12.2015 № 110-рш  у справі №  03-08/84-
15, рішення  від 29.03.2016 № 22 – рш у справі  №  03-08/05-16; рішення  від 07.04.2016 № 27
– рш у справі №  03-08/75-15, рішення  від 31.05.2016 № 37 – рш у справі №  03-08/09-16;

-  інформація про припинення порушення у територіального відділення відсутня;

-  фінансове  становище  (прибуток  ПАТ  «Вінницяобленерго»  за  2015  рік  становив
(інформація з обмеженим доступом).
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Виходячи  з  вищевикладеного,  на  підставі  статей  12,  14  Закону  України  “Про
Антимонопольний  комітет  України”,  статті  48  Закону  України  “Про  захист  економічної
конкуренції”,  пунктів  8,  11  Положення  про  територіальне  відділення  Антимонопольного
комітету України,  затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України  від
23.02.2001 № 32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за  № 291/5482
(зі  змінами  і  доповненнями),  пункту  32  Правил  розгляду  заяв  і  справ  про  порушення
законодавства  про  захист  економічної  конкуренції,  затверджених  розпорядженням
Антимонопольного  комітету  України  від  19.04.1994  №  5,  зареєстрованих  у  Міністерстві
юстиції  України  06.05.1994  за  №  90/299  (у  редакції  розпорядження  Антимонопольного
комітету України від 29.06.1998 № 169-р) (зі змінами), адміністративна колегія Вінницького
обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України

                                                 
ВИРІШИЛА:

1.  Визнати,  що  публічне  акціонерне  товариство  "Вінницяобленерго"  (21050,
м. Вінниця, вул. Магістратська, 2, ідентифікаційний код  00130694) у період з січня 2015 року
по дату прийняття рішення у цій справі  займало монопольне становище на ринку передачі
електричної  енергії  місцевими  (локальними)  електромережами  та  на  суміжному  ринку
надання послуг, пов’язаних  з  приєднанням до власних місцевих (локальних)  електричних
мереж,  виключне  право  надання  яких  закріплено  Правилами  приєднання  за
електропередавальною організацією (у даному випадку ПАТ «Вінницяобленерго»),  в т.ч.  з
видачі технічних умов на приєднання нових електроустановок споживачів, у територіальних
межах  Вінницької  області  (в  межах  електричних  мереж,  що  перебували  у  власності  чи
користуванні ПАТ «Вінницяобленерго»), з часткою 100 відсотків.

2.    Визнати, що дії ПАТ "Вінницяобленерго" стосовно висунення в Технічних умовах
від 29.10.2015 № 43-84-7553 неправомірних вимог у вигляді  включення в  Технічні  умови
пункту 1.1.2 розділу II  «Вимоги до електроустановок електропередавальної  організації»,  є
порушенням  законодавства  про  захист  економічної  конкуренції,  передбаченим  пунктом  2
статті  50 та  пунктом 1 частини другої  статті  13 Закону України  "Про захист економічної
конкуренції”,  у  вигляді  зловживання  монопольним  становищем  на  ринку  передачі
електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами та на суміжному ринку
надання послуг, пов’язаних  з  приєднанням до власних місцевих (локальних)  електричних
мереж, виключне право надання яких закріплено за Товариством Правилами приєднання, в
т.ч.  з видачі  технічних умов на приєднання нових електроустановок  споживачів,   шляхом
встановлення таких умов реалізації товару (приєднання до електричних мереж Товариства),
які неможливо було б встановити за умов існування значної конкуренції на цих ринках.

3. За порушення, вказане в пункті 2 цього Рішення, накласти на публічне акціонерне
товариство "Вінницяобленерго" штраф у розмірі 68 000 (шістдесят вісім тисяч) грн.

4.  Зобов’язати  публічне  акціонерне  товариство  "Вінницяобленерго"  припинити
порушення  законодавства  про захист економічної  конкуренції,  зазначене в  пункті  2  цього
Рішення,  шляхом відкликання висунутих  необґрунтованих вимог у пункті  1.1.2 розділу II
«Вимоги  до  електроустановок  електропередавальної  організації»  Технічних  умов  від
29.10.2015  №  43-84-7553,  про  що  повідомити  відділення  у  десятиденний  строк  з  дня
отримання рішення.

Штраф  підлягає  сплаті  у  двомісячний  строк  з  дня  одержання  копії  рішення  про
накладення штрафу.

Рішення  може  бути  оскаржене  до  господарського  суду  у  двомісячний  строк  з  дня
одержання його копії.

Відповідно  до  частини  восьмої  статті  56  Закону  України  “Про  захист  економічної
конкуренції” протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання зобов’язаний
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надіслати  територіальному  відділенню  документи,  що  підтверджують  сплату  штрафу
(завірена копія квитанції або платіжного доручення з відповідними відмітками банка).

Голова адміністративної колегії,
голова відділення

           
           М.В. Слободянюк

Члени колегії

Секретар

             
           О.В. Вихованець

           В.В. Одобецька
                                 
           Н.В. Соловей

           С.В. Сельська
         
          О.В. Ковалюк  

                                                                         

ПІДГОТУВАЛА:

Начальник  ВДР                                         

______________  В.В. Одобецька

“___”__________ 2016 р.
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